

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Комфортной городской среде в поселке - БЫТЬ!

29 января в муниципальном образовании сельское поселение «Поселок Мятлево» был представлен для заслушивания и обсуждения отчетный доклад главы администрации сельского поселения Л.В. Венидиктовой о результатах деятельности администрации МО СП «Поселок Мятлево» в 2019 году и задачах органа власти на текущий год.

Послушать доклад главы администрации поселения в поселковом Дом культуры пришло немало людей. В собрании приняли участие глава администрации МР «Изноковский район» В.В. Леонов, заместитель главы администрации МР «Изноковский район» И.В. Бабеня, депутаты районного Совета Т.В. Никишина, Г.В. Гринько, Н.С. Стешенко, Л.Н. Тихонова. Открыла собрание глава МО СП «Поселок Мятлево» С.В. Кузьмина.

В своем отчете глава администрации МО СП «Поселок Мятлево» Л.В. Венидиктова рассказала об основных направлениях и результатах работы администрации сельского поселения в 2019 году.

В течение всего прошедшего года, - заметила в своем докладе Л.В. Венидиктова, - администрация вместе с депутатами поселкового Совета тесно и плодотворно работала над решением стоящих перед нами задач. Такое взаимодействие способствовало сохранению социально-экономической и общественно-политической стабильности на территории нашего поселения.

Наши действия в основном были направлены на решение поставленных Президентом РФ задач, основным механизмом реализации которых стали национальные проекты. Наше поселение в прошедшем году участвовало в двух национальных проектах: «Комфортная городская среда» и «Развитие общественной инфраструктуры муниципальных образований, основанных на местных инициативах».

Благоустойчивость поселения рассматривается по показателям экономического развития.

Как существенный ресурс экономического роста мы расцениваем развитие малого предпринимательства, - сказала Любовь Викторовна в своем докладе. - На сегодняшний день в нашем поселении насчитывается 18 малых и средних предприятий с различными видами деятельности. Развивающиеся и те, что только на бумаге зарегистрированы. Для поддержки малого бизнеса приняты федеральные и региональные законы. Со своей стороны мы стараемся оказывать посильную помощь нашим предпринимателям, и в дальнейшем наши действия будут направлены на снижение административной нагрузки на субъекты малого предпринимательства, популяризация предпринимательской деятельности. Развитие промышленных предприятий не обошло поселение. Мы теперь имеем предприятия, которым необходимы рабочие руки. Это ООО «Техноплюс» - арендатор лесных участков, планирующей создание производственного комплекса по глубокой переработке древесных лиственных пород. ООО «АКСИОН РУС» будет работать по производству композитных шпал для железной дороги, где уникальная технология производства позволяет утилизировать значительное количество пластиковых отходов, внося тем самым огромный вклад в сохранение окружающей среды. ООО «Уровень» - это «Карьер Гришино», здесь предусматривается разработка карьера на земельном участке, находящемся в собственности. В карьере планируется добыча гравия сортированного мытого фракции 5-20 мм, песка-отсевов дробления мытого, песка природного мытого.

Затронув в своем докладе вопросы развития агропромышленного комплекса в поселении, Л.В. Венидиктова отметила, что 2019 год в этом плане был успешным. На территории начали работать новые сельскохозяйственные предприятия, введено в эксплуатацию много лет стоящее в запустении здание Фотьяновской молочно-товарной фермы, у неё появились настоящие хозяин - ООО «Калужская мясная компания», руководителем которой является А.А. Богуславский.

Сейчас на ферме имеется несколько коров и 200 голов овец романовской породы, из которых 128 голов овцематок. Завезены овцы из Тверской и Ярославской областей. Хозяйство располагает 305 га земель сельскохозяйственного назначения. Осенью было поднято 17 га залежных земель. Весной этого года на площади 50 га продолжится обработка пашни и посев зерновых и трав, для этого предприятие располагает соответствующей техникой.

С каждым годом все больше развивается, наращивая своё производство, ООО «Гран Леть». Несмотря на то, что основные производственные помеще-

ности - 4 359,2 тыс. рублей; субсидии на поддержку программ формирования современной городской среды - 3 725,1 тыс. рублей; субсидии на поддержку программ развития местных инициатив - 961,9 тыс. рублей; иные межбюджетные трансферты на полномочия района - 8 443,7 тыс. рублей; иные межбюджетные трансферты для дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня - 2 823,5 тыс. рублей; иные межбюджетные трансферты на стимулирование муниципальных образований Калужской области - победителей регионального этапа конкурса - 87,1 тыс. рублей. Налоговые и неналоговые доходы по сравнению с 2018 годом уменьшились на 1 073,9 тыс. рублей.

Снижение связано с сокращением поступлений по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения и земельному налогу. Расходы за 2019 г. составили в сумме 27 079,1 тыс. рублей, по сравнению с 2018 г. увеличилось на 11 760,6 тыс. рублей. В том числе:

- общегосударственные вопросы 4 163,5 тыс. рублей (з/плата, начисления на з/плату и прочие текущие расходы);
- дорожное хозяйство 8131,5 тыс. рублей (межевание дорог - 237,7 тыс. рублей, паспортизация дорог - 304,4 тыс. рублей, содержание дорог - 1 640,0 тыс. рублей, ремонт дороги до ул.Лесная - 5 944,4 тыс. рублей);
- жилищное хозяйство 203,0 тыс. рублей (взносы в фонд капремонта муниципального жилищного фонда - 74,7 тыс. рублей, ремонт отместки ул. Луначарского, д. 1 - 98,7 тыс. рублей);
- коммунальное хозяйство 2 919,1 тыс. рублей (содержание муниципальной бани с мая 2019 г. - 401,0 тыс. рублей, ремонт бани - 476,6 тыс. рублей, очистка каналов ливневой канализации в п. Мятлево в рамках реализации проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, - 1 835,5 тыс. рублей (субсидия из областного бюджета 961,9 тыс. рублей, районный бюджет 95,5 тыс. рублей, 778,3 тыс. рублей средства местного бюджета);
- благоустройство 8 936,3 тыс. рублей (содержание кладбищ 150,0 тыс. рублей, приобретение контейнеров для сбора ТКО 32 шт. - 292,8 тыс. рублей, организация сбора мест ТКО (бункерные площадки 16 шт. - 496,7 тыс. рублей).

Для решения вопроса организации сбора и вывоза ТКО МО СП «Поселок Мятлево» была оказана материальная и практическая помощь МР «Изноковский район», благодаря чему за счёт средств района было установлено 14 контейнерных площадок на сумму 348,6 тыс. руб., закуплено контейнеров - 53 шт. на 365,5 тыс. руб., бункеров - 12 шт. на 384 тыс. руб., что в итоге составляет 1 098,1 тыс. руб.

Кроме того, на организацию уличного освещения было потрачено - 779,5 тыс. рублей, ремонта и устройства уличного освещения - 1 127,4 тыс. рублей (д. Запрудная, д. Шестово, ул. Заречная, ул. Интернациональная, ул. Лесная), укладку покрытия из резиновой крошки - 307,3 тыс. рублей, установку забора в сквере № 1, ул. Луначарского, д. 1, ограждение центральной площади - 373,5 тыс. рублей, приобретение детского игрового оборудования - 135,0 тыс. рублей, спортивного оборудования на ул. Киро-



Глава администрации МО СП «Поселок Мятлево» Л.В. Венидиктова зачитывает отчет о проделанной в 2019 году работе.



Глава администрации МР «Изноковский район» В.В. Леонов (в центре) рассказывает собравшимся в зале местным жителям о сегодняшнем дне района, его социально-экономическом развитии, перспективах и планах.

ва - 225,0 тыс. рублей, создание и установку стенов и доски объявлений на площади - 250,0 тыс. рублей, содержание скверов, центральной площади 241,3 тыс. рублей, содержание общественных территорий - 181,1 тыс. рублей, благоустройство придомовой территории ул. Луначарского, д. 1 в рамках реализации программы современной городской среды - 1 186,7 тыс. рублей, формирование современной городской среды - 2 707,0 тыс. рублей (обустройство главной площади - 1 175,3 тыс. рублей, обустройство сквера № 1 - 772,1 тыс. рублей, обустройство сквера № 2 - 759,6 тыс. рублей). Полномочия - 2 534,5 тыс. рублей, среди них - создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры - 2 200,3 тыс. рублей, обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта - 57,0 тыс. рублей.

Л.В. Венидиктова подчеркнула, что в этом году запланировано получение доходов на сумму 31 466,8 тыс. рублей, из них: налоговые и неналоговые доходы в сумме - 5 372,5 тыс. рублей, безвозмездные поступления в сумме - 26 094,3 тыс. рублей, в том числе: дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности - 3 913,4 тыс. рублей; субсидии на поддержку программ формирования современной городской среды - 2 683,3 тыс. рублей; субсидии на реализацию мероприятий по благоустройству сельских территорий (Минсельхоз) - 1 809,8 тыс. рублей; иные межбюджетные трансферты на полномочия района (жильё, ремонт и содержание дорог, содержание кладбищ) - 14 677,4 тыс. рублей; иные межбюджетные трансферты для дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня - 2 808,7 тыс. рублей; прочие безвозмездные поступления - 92,0 тыс. рублей.

В 2019 году было введено в эксплуатацию 2 180,7 кв. м жилья, при плане 800 кв. м, т.е. план перевыполнен почти в три раза. Это на 187,0 процентов или на 1 671,5 кв. м больше прошлого года. Все построенное жильё поставлено на государственный учёт гражданами, проживающими на территории данного сельского поселения. К сожалению, сегодня есть ещё немало людей, которые продолжают жить, не имея на свое жильё должных документов, что, несомненно, создаст проблемы в будущем.

На территории СП «Поселок Мятлево» имеется 842 кв. м муниципального жилья, это 19 неприватизированных квартир, некоторые из которых требуют текущего или капитального ремонта. К сожалению, в 2019 году эта проблема не решалась из-за отсутствия финансового обеспечения. Однако никогда нельзя все сваливать на безалаберность. За счёт средств собственников МКД (содержание общего имущества) силами коммунального хозяйства (УМКБШ) для многоквартирных домов, расположенных по ул. Шоссейная, 38, 40, была обустроена выгребная яма, установлен уличный туалет; по ул. Первомайская, д. 1 проведен частичный ремонт крыши, обустроена лестница в подвал; по ул. Лесная, д. 5 обустроены козырьки над подъездами.

Большая работа по благоустройству придомовой территории была проведена на ул. Кирова при домах 1, 3, 5. Здесь велась борьба с борщевиком, были проведены планировка и засыпка территории, окраска фундаментов, частичный ремонт крыши в д. 5.

Неразрешимой долгое время казалась проблема ремонта крыши на четырехквартирном доме по ул. Пролетарская (д. 62). После долгих обсуждений был найден нестандартный выход. Крыша была перекрыта полностью за счёт разного вида средств: 190 тыс. руб. было выделено со счёта средств найма за жилое помещение, 380 тыс. руб. - средства, вложенные жителями - собственниками этого дома.

Жители многоквартирных домов вносят платежи в Фонд капитального ремонта. Так, в прошедшем 2019 году за счёт этого фонда был проведён капитальный ремонт крыши по ул. Лесная, д. 3, стоимость работ составила 3 млн 200 тыс. руб. Люди довольны, они выражали свою благодарность, ведь у них теперь на долгие годы есть качественная крыша над головой.

С 1 января 2019 г. СП «Поселок Мятлево», как и вся область в целом, перешло на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами. До этого периода здесь аккуратно, один раз в неделю, жители выставляли свои мешочки с мусором возле домов, их своевременно забирала, и все это устранилось. Переход же на новую систему обслуживания вызвал некоторое недоумение. Главной проблемой стал вопрос о том, где установить контейнерные площадки. Только в пос. Мятлево должно быть установлено 53 контейнерные площадки, и никто не хочет иметь площадку для сбора ТКО у себя под окнами. Но, несмотря на то, что, в п. Мятлево уже установлено 18 бункерных площадок и 14 контейнерных площадок с маленькими (0,75 м3) контейнерами. В деревнях же данного поселения эта проблема решена еще в 2003 году.

В 2019 году в п. Мятлево начала функционировать муниципальная баня. Её ремонт обошелся несёшево, по причине чего и не был быстрым. Но главное, что наказ избирателей был выполнен, к тому же без чьей-либо помощи. Получилось неплохо, местные жители говорят в адрес местной администрации слова благодарности. Баня начала работать с мая 2019 г. Сюда приезжают даже из других районов. Там чисто и тепло.

Далее в своем докладе Л.В. Венидиктова сказала о том, что затраты на развитие дорожной сети в СП «Поселок Мятлево» в ушедшем году составили 8 131,5 тыс. руб. Помимо очистки снега, опиливания и окашивания обочин, борьбы с борщевиком, посадки дорог противогололёдными материалами, очистки кюветов, здесь смогли отсыпать песчано-гравийной смесью ШПС дорогу по пер. Мирный. Заменяли водопропускную трубу в д. Айдарово. Очень важным событием в рамках развития в поселении дорожной сети стал ремонт переезда (плотины) в д. Фотьяново. Затраты на него составили порядка 300 тыс. руб. Но самое главное, что благодаря этому ремонту стало возможным проложить дорогу через овраг к шести домам, отрезанным от деревни. Этого не удалось сделать более 40 лет, и только объединившись, совместно с местными жителями проблему удалось решить. Глава администрации МО СП «Поселок Мятлево» Л.В. Венидиктова сказала слова благодарности за помощь в работах по решению данного вопроса А.В. Дмитриеву, А.В. Рябову, А.Г. Герасименко, которые не считаясь с личным временем, перекладывали здесь трубы, монтировали опалубку, заливали оголовки.

Одним из важных моментов для поселения стал ремонт дороги на улице Лесная, стоимость которого составила 6 млн руб. Из-за плохой дороги туда даже не хотели ехать такси. Сейчас на этой дороге уложено асфальтовое покрытие. Люди довольны и благодарны сельской администрации за выполненную работу.

Однако всё, что сделано, - это очень мало в общем объеме необходимого ремонта автодорог. С 2017 года на рассмотрение местной администрации находятся жалобы и просьбы об осуществлении ремонта дорог по ул. Дальняя, пер. Мирный, ул. Новая, ул. Победы, ул. Дзержинского, ул. Чкалова, ул. Первомайская, а также в деревнях Фотьяново, Айдарово, Кононово. И это далеко не весь перечень некачественных дорог, имеющих ещё в сельском поселении. Для сравнения: протяженность всех дорог по поселению составляет 37 км, а из них дорог в асфальте лишь 4 км, т.е. всего 10 процентов.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Депутаты будут участвовать в благоустройстве воинских захоронений

В преддверии 75-летия Победы одна из важнейших задач - привести в порядок и благоустроить все воинские захоронения.

Этот вопрос обсуждался сегодня на Консультативном совете глав муниципальных образований области.

- До празднования 75-летия Великой Победы времени очень мало. Чтобы организовать работы, особенно крупные, должна быть высочайшая оперативность, - сказал

председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин, открывая совещание.

По информации министра культуры Павла Сулова, рассчитывая на федеральное софинансирование, регион заложил на эти цели в своем бюджете более 39 млн. рублей. Работы в текущем году запланированы на 128 захоронениях. Завершить их необходимо до 1 мая.

В числе первоочередных задач председатель обозначил необходимость еще раз проверить реестр всех захоронений и предложил поручить это молодоговардейцам, членам молодежного парламента и молодежных советов.

- Наша задача сделать все для проведения праздника на должном уровне, - подчеркнул Виктор Бабурин и призвал глав районов активнее привлекать учащихся местных школ к благоустройству воинских захоронений.

ТРАДИЦИИ

Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались...

Школа... Это родное и близкое слово. Как оно тревожит сердца. Сколько счастливых событий хранит в своей памяти. Каждый помнит школу, потому, что это слово неразрывно связано с нашим детством. Каждый взрослый мечтает вернуться в школьные годы. И такая возможность предоставляется всем взрослым на вечер встречи с выпускниками.

По традиции в первую субботу февраля проходят вечера встречи выпускников. И суббота 1 февраля не стала исключением.

МОУ «Мятлевская средняя школа им. А.Ф. Иванова» радушно распахнула двери для выпускников. Все с нетерпением ждали этого дня, чтобы увидеться со своими одноклассниками и учителями, которых, возможно, не видели много лет. Кто-то окончил школу 40 лет назад, кто-то - 20, а некоторые - в прошлом году. Но всем одинаково интересно было прийти в родную школу, встретиться со сво-



Олимпийский выпуск 1980 года с директором школы Т.В. Никишиной.

ставление о том, чем живет Мятлевская школа в настоящее время, каких вершин она достигла и в каких конкурсах, соревнованиях и событиях она принимает активное участие.

Каждому юбилейному выпуску предоставлялось слово. Под звуки музыки они поднимались на сцену, делились воспоминаниями, читали стихи и приветствия. И слова, слова, слова признательности учителям и школе.

Выпускники, окончившие школу 45 лет, назад поблагодарили педагогический коллектив за возможность окунуться в детство и пожелали всему коллективу крепкого здоровья.

От имени выпускников, окончивших школу 40 лет назад, было сказано много добрых слов о педагогах, которые каждый день спешили в школу к своим ученикам, учили, воспитывали, дарили частичку души, наставляли, переживали. А.С. Ас-

тахова (выпускница 1980 года) приготовила презентацию о выпуске 1980 года.

От имени выпускников, окончивших школу 20 лет назад, выступил В.В. Машин. Сколько добрых слов он сказал о школе! Владимир Викторович искренне поблагодарил всех педагогов за то, что они дают самые ценные и важные знания, которые потом пригодятся в жизни. Особые слова благодарности были сказаны в адрес первой учительницы А.В. Латышевой и классных руководителей В.П. Шафарж и В. А. Лисюхина.

Выпускники 1990 года, которым исполнилось 30 лет, как они окончили школу, сердечно поздравили учителей и пожелали дальнейшего процветания школе. Очень много добрых слов было сказано в адрес Т.В. Никишиной, которая преподавала в то время музыку и была старшей пионерской вожатой. По словам юбиляров, именно пионерское детство заложило в них не только нравственные ценности, но и основу дружбы, которую они берегут до сих пор.

Теплые слова прозвучали в адрес школы и учителей из уст членов совета отцов А.Н. Портнова и Ю.Ю. Малыгина.

Но не только выпускники выступали на сцене с поздравлениями. Слова благодарности всем учителям, ученикам и работникам школы выразила А.Н. Козлова. Она на протяжении нескольких лет была учителем английского языка и педагогом-психологом в Мятлевской школе. И до сих пор с любовью и нежностью вспоминает то время, которое она провела в нашей школе.

Особенно гостям понравился концерт, который подготовила И.А. Кокорева. Ярким и запоминающимся был танец первоклассников под руковод-

ством Е.М. Потаповой. Бурными аплодисментами приветствовал зал дебют самых юных участников концерта. Особое впечатление произвели маленькие артисты: Татьяна Никитина и Сергей Кокорев, которые исполнили задорные школьные частушки. Песня «Записки с голубками» и танец в исполнении учащихся Мятлевской школы перенесли присутствующих в зал в школьные годы. Песню исполняли ученики: Лера Кузнецова, Севи Ахмедова, Анастасия Баленко, Марина Портнова, Ксения Острик, Полина Стагова. А когда на сцене закружились в школьном вальсе три поколения школьников, лица выпускников озарились таким теплым светом воспоминаний, что на глаза навораживались непрошенные слезы. Танец исполняли Кира Иванова, Леонид Кузьмин, Анастасия Пулукчу, Денис Кирикин, Екатерина Воробьева и Федор Пулукчу.

торого носит наша Мятлевская школа, - Александр Федорович Иванов...

Проходит время, всё меняется, у каждого - своя судьба, своя любовь, свои друзья. Не меняются лишь школьные традиции, передающиеся из поколения в поколение. Школа всегда остаётся пристанью детства. Встречаясь с ним через годы, начинаешь больше ценить и понимать значимость нашей простой сельской школы в жизни каждого её выпускника.

Вечер встречи в Мятлевской школе прошёл в удивительной обстановке. Равнодушных не было! Тёплый, незабываемый вечер воспоминаний и встреч подарила школа каждому выпускнику.

По окончании торжественной части выпускники ещё долго ходили по родной школе, с восторгом отмечая увиденные перемены, и делились своими впечатлениями.

Е.А. Потаева (1990 г. выпуска): «Школа изменилась очень сильно. Видно, что не только сделан большой ремонт, но и созданы все условия для сегодняшних школьников. Стало очень уютно и красиво. В школе чувствуется домашняя атмосфера. А сколько кружков и возможностей для творческого развития! Какое внимание уделяется спорту! Хочется пожелать всему педагогическому коллективу здоровья и процветания».

А. Бочаров (выпускник 2011 г.): «Школа очень изменилась. Новые парты, мебель, интерактивные доски. Современная спортивная площадка и тренажерный комплекс. Эстетическое оформление вполне на высоком уровне. Мне очень нравится в такой школе. А главное, атмосфера доброты и заботы! Я думаю, что все это поможет лучше учиться детям».

Е.Ю. Труфакина (выпускница 1990 г.): «Милая, родная школа! Пусть в твоих коридорах всегда звучит задорный смех, а в классах - мягкаяavorаживающая тишина. Пусть твой спортивный зал выпускает здоровых и сильных людей, способных прославлять тебя на годы. Пусть все, кто покидает тебя, носят гордо и радостно звание - выпускник Мятлевской школы!»

Д. ГУМЕНИВ,
председатель управляющего совета
МОУ «Мятлевская СОШ
им. А.Ф. Иванова».



Пройдя по тихим школьным этажам... (выпуск 1990 года).

ми школьными товарищами, узнать, как сложилась их жизнь, вспомнить школьные годы.

Выпускники с удовольствием прошли по коридорам родной школы, посетили школьные классы, посидели за своей партией, пообщались с учителями.

...Вдоль школьных стен череда фотографий каждого юбилейного выпуска. Слово вчера всё было: школьная парта, доска, мел, белые банты, портфель, дневник. Старые фотографии уносят в те далёкие и радостные мгновения счастливого времени.

Шумит актёрский зал неумолкающими голосами... Так много хочется сказать друг другу, столько общих воспоминаний!

И вот торжественно звучат фанфары и начинается концерт. Ведущие вечера Софья Стагова (ученица 11 класса) и учителя Л.А. Рулёва и И.В. Тришкин объявили о начале вечера, пригласив всех присутствующих вернуться в чудесные школьные годы. По многолетней традиции концерт открыл школьный хор. Для всех гостей прозвучал гимн Мятлевской школы. Директор школы, а в прошлом выпускница Мятлевской школы, Т.В. Никишина поздравила всех присутствующих в зале с этим замечательным событием и пожелала всем здоровья и благополучия. Фильм о буднях школы дал полное пред-



Через время, через расстояние (на экране фотография 1975 года).

Где-то есть город, тихий, как сон,
Пылью тягучей по грубь занесён.
В медленной речке вода, как стекло,
Где-то есть город, в котором тепло...
Наше далёкое детство там прошло...

Для каждого человека этим «городом детства» является, конечно же, родная школа, любимые учителя, дорогие сердцу одноклассники. Ежегодно в первую субботу февраля наша школа распахивает

Билетик в детство

двери перед своими выпускниками. И этот год не стал исключением. 1 февраля коллектив учителей во главе с директором В.А. Шалаевым встречал гостей, бывших учеников.

Что же тянет нас всех в школу? Желание снова вернуться в беззаботное детство, встретиться с любимыми учителями, увидеть своих школьных друзей.

Повзрослев, мы понимаем, что все то, что у нас есть, дает нам школа. Именно она научила нас писать, читать, рассуждать. Многим из нас помогла выбрать свою дорогу в жизнь. Школа - самая счастливая пора, где прошли

детство и юность. Выпускники школы развлеклись по разным городам нашей большой страны. Но в первую февральскую субботу они стараются приехать в свою родную школу. Пройти по коридорам, любимым классам, посидеть за партией, вспомнить одноклассников и разные курьезные случаи из школьной жизни.



Учащиеся школы подготовили праздничный концерт, где звучали интересные стихи, песни, сценки. По традиции вечер начался с исполнения песни «Изгиб гитары желтой», которую с удовольствием подхватили учителя, учащиеся и гости. С приветственным словом к присутствующим обратился директор школы. Валентин Алексеевич Шалаев рассказал о том, как изменилась школа за последние годы, поделился информацией о буднях школы, успехах в учебе и в спорте и подчеркнул, что двери школы всегда открыты для выпускников. Для бывших учеников старшеклассники подготовили несколько видеороликов, которые вернули всех в детство и юность. Особо чувствовали тех выпускников, которые в 2020 году отметили юбилейные даты с окончания школы. Они поделились своими воспоминаниями о школе, об учителях, буднях и праздниках, интересных случаях из школьной жизни.



Вечер прошёл очень душевно, тепло. И, несмотря на различные неурядицы в жизни, люди приезжают и приходят на наши встречи для того, чтобы снова и снова окунуться в детство. Хочется обратиться ко всем выпускникам нашей школы: приходите на наши встречи. И не только в первую субботу февраля. Ведь учителя ждут вас, а школа всегда распахнет перед вами свои двери.

Т. СТЕПАНЬКОВА,
руководитель пресс-центра
Шанско-Заводской СОШ.



АО «ГАЗПРОМ ГАЗОРАСПРЕДЕЛЕНИЕ КАЛУГА» ИНФОРМИРУЕТ

Заклучи договор - позаботься о своей безопасности!

Природный газ приносит тепло и уют в наш дом. Но, при легкомысленном отношении, вместо друга, газ может стать врагом.

Газовая плита, водонагреватель и котлы считаются взрывопожароопасной бытовой техникой, поэтому необходима регулярная проверка их технического состояния.

Не подвергайте себя и свою семью смертельной опасности. Не устанавливайте самостоятельно газовые колонки, печи, котлы.

Несчастные случаи отравления угарным газом имели место и в Калужской области. По каким причинам калужане стали жертвами отравлений?

Главная причина несчастных случаев - нарушения правил эксплуатации бытового газового оборудования. Это самовольный монтаж и ремонт газового оборудования, неисправность газового оборудования, закрытие вентиляционного канала вследствие ремонта, отведение продуктов сгорания в вентиляцию, а не в газоход, одновременно работающие колонка и электровытяжка.

Регулярное проведение технического обслуживания газового оборудования позволяет своевременно выявить подобные нарушения. Договор на техническое обслуживание со специализированной организацией - гарантия, что газ в доме находится под контролем.

Безопасность при использовании газового оборудования приводит к тому, что жизнь и здоровье калужан, а также сохранность их имущества оказываются в зоне риска. Только гражданам на свою и чужую безопасность почему-то иногда наплевать, по принципу «моя плита, моя колонка - что хочу, то и делаю».

Правильно, водонагреватель и котлы считаются взрывопожароопасной бытовой техникой, поэтому необходима регулярная проверка их технического состояния. Собственник квартиры должен позаботиться самостоятельно о заключении такого договора, обратившись напрямую в специализированную организацию.

Газовая плита, водонагреватель и котлы считаются взрывопожароопасной бытовой техникой, поэтому необходима регулярная проверка их технического состояния. Собственник квартиры должен позаботиться самостоятельно о заключении такого договора, обратившись напрямую в специализированную организацию.

Для заключения договора на техническое обслуживание необходимо обратиться в филиал АО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Калуга по адресу: с. Износки, ул. Пушкина, д. 2а

Также можно подать заявку через личный кабинет на сайте Общества https://gro40.com/. Справки о заключении договора по телефону: 4-53-04, 4-53-76.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Уважаемые жители Износковского района!

Каждый четверг с 10.00 до 15.00 в с. Износки в здании КСЦ «Олимп» (ул. Ленина, 12)

будет осуществляться прием нотариусом Износковского района Юлией Викторовной СОЛОВЬЕВОЙ.

Понедельник, пятница, суббота, воскресенье с 10.00 до 15.00 нотариус работает в п. Мятлево (ул. Интернациональная, 12) тел. 8 (48449) 4-61-81.

ПРОПАЛИ ДОКУМЕНТЫ: свидетельство на автомобиль ВАЗ и права на имя Жаркова Вячеслава Ивановича.

Тел. 8-915-898-45-15. Вознаграждение гарантирую.

- Организации ООО «Вязищи» ТРЕБУЮТСЯ: 1. Экскаваторщик, 2. Бульдозерист, 3. Водитель, 4. Водитель погрузчика, 5. Оператор сортировочной установки

Результаты контроля качества питьевой воды Калужская область, Износковский район, за 2019 г. арт.скважины, Льнозавод, ул. Молодежная

Table with 5 columns: Name of indicators, Unit of measurement, Date PDK, and 07.09. Values for various water quality parameters like color, odor, hardness, etc.

Результаты контроля качества питьевой воды Калужская область, Износковский район, за 2019 г. арт.скважины, Льнозавод, ул. Центральная

Table with 5 columns: Name of indicators, Unit of measurement, Date PDK, and 07.09. Values for various water quality parameters similar to the first table.

Результаты исследования качества питьевой воды водопроводной сети с.Износки, Калужской области, за 2019 г.

Large table with multiple columns showing sampling dates, locations, and detailed results for various water quality indicators.

Исследования проведены ИБЛ ПВ ГП «Калугаоблводоканал». Начальник ИБЛ ПВ ГП «Калугаоблводоканал» В. Юданова.

Advertisement for RASSVET newspaper, including contact info and address in Iznoski.

Address and contact information for the newspaper's editorial office.

Advertisement for the editorial office, including phone number and services offered.

Information about newspaper circulation, frequency, and subscription details.

Газета перерегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. ПИ № ТУ 40-00302 от 21 марта 2016 г. Набор в редакцию. Верстка и печать в КРОФИСМК «Губерния». г. Калуга, пл. Старый Торг, 5 (издатель).